
	  
	  

	  
	  

PRIOPĆENJE	  ZA	  MEDIJE	  

	  

STRATH	  –	  ŠVICARSKA	  FORMULA	  VITALNOSTI	  

Revolucionaran	  biljni	  preparat	  kojem	  Švicarci	  već	  50	  godina	  povjeravaju	  svoje	  zdravlje	  i	  vitalnost,	  možete	  
pronaći	  u	  ljekarnama	  i	  specijaliziranim	  trgovinama.	  Strath,	  100%	  prirodni	  dodatak	  prehrani	  na	  bazi	  

plazmoliziranog	  biljnog	  kvasca	  i	  ljekovitog	  bilja,	  blagotvorno	  djeluje	  na	  vitalnost	  i	  opće	  stanje	  organizma.	  

	  

100%	   prirodan,	   potpuno	   biljni	   dodatak	   prehrani	   koji	   se	  može	   pohvaliti	   50-‐to	   godišnjom	   tradicijom	   i	   s	   više	   od	   30	  
kliničkih	   studija	   -‐	   švicarski	   Strath	   -‐	   dostupan	   je	   u	   ljekarnama	   i	   specijaliziranim	   trgovinama.	   Strath	   dolazi	   u	   obliku	  
sirupa	   ili	   tableta,	   a	   osim	   što	   blagotvorno	   djeluje	   na	   vitalnost	   i	   homeostazu	   (ravnotežu)	   organizma,	   jednako	   tako	  
pomaže	   i	   pri	   boljoj	   apsorpciji	   visokovrijednih	   nutrijenata	   iz	   hrane	   ili	   drugih	   dodataka	   prehrani	   (svojevrsni	   je	  
katalizator	   kvalitetnih	   nutrijenata	   iz	   svakodnevne	   prehrane).	   Izvrsne	   rezultate	   postiže	   na	   širokom	   spektru	   raznih	  
tjelesnih	  stanja	  kod	  svih	  dobnih	  skupina.	  

Po	  svome	  sastavu,	  Strath	  je	  biljni	  eliksir	  koji	  nastaje	  2-‐mjesečnim,	  prirodnim	  procesom	  vrenja	  biljnog	  kvasca,	  a	  finalni	  
Strath	  sirup	  sadrži:	  

-‐ 80%	  plazmoliziranog	  biljnog	  kvasca	  
-‐ 10%	  ječmenog	  slada	  (sadrži	  gluten)	  
-‐ 5%	  meda	  
-‐ 5%	  soka	  od	  naranče	  

	  

Strath	  mogu	  koristiti	  i	  dijabetičari,	  kao	  i	  osobe	  osjetljive	  na	  gluten,	  jer	  je	  dostupan	  i	  u	  tabletama	  koje	  ne	  sadrže	  šećer	  
niti	  gluten.	  Povrh	  toga,	  Strath	  je	  100%	  prirodan	  proizvod	  koji	  ne	  sadrži	  kemijske	  ili	  sintetske	  dodatke	  te	  ne	  izaziva	  
nuspojave,	  kao	  ni	  ovisnost.	  	  

Švicarci	  svoju	  formulu	  zdravlja	  i	  vitalnosti	  već	  50	  godina	  nalaze	  u	  Strath	  dodacima	  prehrani	  dok	  ga	  ostali	  narodi	  
nazivaju	  «revolucionarnim»	  biljnim	  pripravkom.	  Preporučuje	  se	  svim	  generacijama,	  od	  1-‐99	  godina,	  a	  rezultati	  brojnih	  
kliničkih	  studija	  potvrđuju	  njegovo	  blagotvorno	  djelovanje	  -‐	  od	  jačanja	  imuniteta	  do	  održavanje	  razine	  hemoglobina	  u	  
krvi	  tijekom	  trudnoće	  i	  dojenja,	  do	  povećanja	  tjelesne	  i	  mentalne	  izdržljivosti,	  rekonvalescencije,	  i	  brojnih	  drugih	  
stanja.	  	  
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Za	  više	  informacija,	  molimo	  kontaktirajte:	  	  

Stašu	  Lacković,	  direktoricu	  tvrtke	  Pretti	  d.o.o.,	  E.	  stasa@pretti.hr	  


